2018-2019 BAHAR DÖNEMİ AİİT II DERSİ FİNAL SINAVI DUYURUSU METNİ
SEVGİLİ ÖĞRENCİLERİMİZ! 2018-2019 BAHAR DÖNEMİ AİİT II DERSİ FİNAL SINAVI İÇİN İKİ UYGULAMA HAKKINIZ VARDIR. SİSTEMDE YÜKSEK OLAN PUANINIZI ESAS ALACAKTIR. OBS’DE KULLANDIĞINIZ KULLANICI ADI VE ŞİFRENİZLE İNTERNET SAYFASINDA oys.hku.edu.tr ADRESİNDEN SINAV UYGULAMASINI YAPABİLİRSİNİZ. SİSTEME GİRİŞ YAPAMAYAN ÖĞRENCİLER, DERS KAYDINIZI KONTROL EDİP BİLGİ İŞLEM MERKEZİNE BAŞVURUNUZ. SINAV, ÇOKTAN SEÇMELİ 20 SORUDAN OLUŞMAKTADIR VE SÜRESİ 25 DAKİKADIR. FİNAL VE BÜTÜNLEME SINAVLARI, GÖZETİMLİ VE DENETİMLİ YAPILACAKTIR.
SINAVLARINIZI FAKÜLTE VE YÜKSEKOKULUNUZ TARAFINDAN BELİRTİLEN GÜN, SAAT VE YERDE YAPILACAKTIR. BELİRTİLEN YERİN DIŞINDA SINAV UYGULAMASI YAPMAYINIZ. AKSİTAKDİRDE SINAVINIZ GEÇERSİZ KABUL EDİLECEKTİR.
SINAVLARINIZDA BAŞARILAR DİLERİM.
2018-2019 BAHAR DÖNEMİ TÜRK DİLİ FİNAL SINAVI DUYURU METNİ
SEVGİLİ ÖĞRENCİLERİMİZ! 2018-2019 BAHAR DÖNEMİ TÜRK DİLİ FİNAL SINAVI İÇİN İKİ UYGULAMA HAKKINIZ VARDIR. SİSTEMDE YÜKSEK OLAN PUANINIZI ESAS ALACAKTIR. OBS’DE KULLANDIĞINIZ KULLANICI ADI VE ŞİFRENİZLE İNTERNET SAYFASINDA oys.hku.edu.tr ADRESİNDEN SINAV UYGULAMASINI YAPABİLİRSİNİZ. SİSTEME GİRİŞ YAPAMAYAN ÖĞRENCİLER, DERS KAYDINIZI KONTROL EDİP BİLGİ İŞLEM MERKEZİNE BAŞVURABİLİR. SINAV, ÇOKTAN SEÇMELİ 20 SORUDAN OLUŞMAKTADIR VE SÜRESİ 25 DAKİKADIR. FİNAL VE BÜTÜNLEME SINAVLARI, GÖZETİMLİ VE DENETİMLİ YAPILACAKTIR.
SINAVLARINIZ FAKÜLTE VEYA YÜKSEKOKULUNUZ TARAFINDAN BELİRTİLEN GÜN, SAAT VE YERDE YAPILACAKTIR. BELİRTİLEN YERİN DIŞINDA SINAV UYGULAMASI YAPMAYINIZ. AKSİ TAKDİRDE SINAVINIZ GEÇERSİZ KABUL EDİLECEKTİR. 
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